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Masterplan kasteel van Gaasbeek  -  Stand van zaken

De beleidsbrief 2016-2017 is zeer duidelijk. Het masterplan Kasteel van Gaasbeek krijgt 
zijn uitvoering. In de beleidsbrief lezen we letterlijk: “Samen met zijn collega-minister, 
bevoegd voor Natuur, werd vorig jaar een gebouw met aanpalende grond aangekocht. 
Hierdoor zal het domein Gaasbeek opnieuw een aaneengesloten natuurdomein en park 
vormen. Op de plaats van het aangekochte perceel komt een nieuw onthaalgebouw met 
het oog op de geïntegreerde ontsluiting van het domein, de Museumtuin en het Kasteel. 
Hiervoor werd een Open Oproep in samenwerking met de Vlaamse Bouwmeester 
gelanceerd. Inmiddels is de restauratie van het Paviljoen en de Kapelaanswoning 
gestart.”.

Op mijn schriftelijke vraag nr. 197 van 16 maart 2016 antwoordde de minister met 
betrekking tot het nieuwe gebouw: “In de eerste plaats wordt een bezoekersonthaal 
voorzien voor het hele domein, Kasteel en Museumtuin. Definitieve afspraken daarover 
worden nog gemaakt tussen de verschillende administraties. Over de huisvesting van de 
andere medewerkers van het Kasteel van Gaasbeek worden nog besprekingen gevoerd.”.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitvoering van het masterplan?

2. Kan de minister een concrete planning geven van de werken die dit jaar nog zullen 
uitgevoerd en aangeven welke volgend jaar gepland staan?

3. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitvoering/bouw van het nieuwe 
onthaalgebouw? 

4. Zijn er ondertussen reeds afspraken gemaakt tussen de verschillende administraties, 
in het bijzonder wat betreft de huisvesting van de diensten?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 152 van 13 februari 2017
van MICHEL DOOMST

1. Het masterplan is opgedeeld in 3 fasen:
• Fase 1: restauratie barokpaviljoen/kapelaanswoning, kapel en triomfboog
• Fase 2: nieuwbouw onthaalgebouw
• Fase 3: restauratie van het kasteel
Het overzicht van planning en stand van zaken wordt als bijlage toegevoegde 

2. Zie overzicht, toegevoegd als bijlage.

3. Zie overzicht, toegevoegd als bijlage.

4. De kantoren voor de medewerkers van het Kasteel van Gaasbeek worden qua 
werkplekken verdeeld over kasteel en nieuwbouw – flexibel te gebruiken door de 
diverse medewerkers afhankelijk van de periode, de activiteit, de aanwezigheid,…
Voor de medewerkers van Natuur en Bos waren geen werkplekken nodig in de 
nieuwbouw.
In de Open Oproep zijn de functies van de nieuwbouw als omschreven:
“De nieuwbouw zal naast de onthaalfunctie tevens een museumshop, kantoorruimte, 
historische bibliotheek en archief, gesloten kijkdepot, berging, een personeelslokaal 
en sanitair huisvesten. Ook het ontwerpen van de nabije buitenruimte vormt een 
onderdeel van de studie, zodat zowel het omliggende landschap, de parking als de 
ontsluiting aan de straatzijde geënt worden op het gebouw.

BIJLAGE

Overzicht stand van zaken planning/uitvoering 


